

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Jan Podhirna
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Dvořák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání ve všech ohledech.

V rámci zadání v lokalitě Starý Střížkov si Jan vybral pozemek, který je sevřen mezi sousedními parcelami se stávající zástavbou, je podlouhlý a mírně svažité k jihu.

Jan pracoval od začátku s jednoduchým hmotovým ztvárněním objektu, kdy vycházel ze situace a pozice sousedního objektu, na který navazuje. Přes varianty dospěl k finální podobě hmot, která ještě v průběhu konzultací doznala změn, hlavně došlo ke zjednodušení v použitém tvarosloví na fasádě. Výsledný koncept je názorně popsán a zobrazen, hlavními formujícími myšlenka jsou orientaci vůči světovým stranám, výhledy, propojení se zahradou u obou bytových jednotek a rozdělení pozemku osou komunikace.

Výsledná forma kombinuje hlavní objekt se sedlovou střechou s podélnou orientací a jednoduchý kvádr. Tyto hmoty dělí pozemek a vytváří i zmíněnou osu konceptu. Architektura domu a dispozice včetně obou jednotek je jednoduchá, funkční, ale ne moc současná a nápaditá. I když je hmota rodinného domu tvořena a i v rámci konceptu představena tak, že tvarově odpovídá sousedního domu, včetně sklonu sedlové střechy a výšky hřebene, ve výsledné vizualizaci se zákresem do fotografie se to ale nepodařilo představit. Je zde patrný jiný sklon a jiná výška hřebene, bohužel. Zahrada je vyřešena v závislosti na sklonu terénu formou teras a schodiště a dělena na severní veřejnou a jižní soukromou zahradu.

Výsledný návrh je dobrý a odpovídá zadanému pozemku a stavebnímu programu.

Konstrukční a technické řešení je adekvátní danému konceptu, je zpracováno na velmi dobré úrovni.

Bakalářská práce je úplná, srozumitelná, na odpovídající grafické úrovni.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2022

Podpis: